[bookmark: _GoBack]PRA UJIAN 1 MATEMATIK TINGKATAN 3
NAMA:								TING: 3…………………
	Kertas 2
	(30 markah)
	



Bahagian ini mengandungi 10 soalan. Jawab semua soalan. 

	1
	Dalam Rajah 1, PQRS ialah garis lurus. 
[image: C:\iqgen_GWKIXVTIGIKCJEGJ.png]
Rajah 1 

Cari nilai m. 
[3 markah]
Jawapan:





	2
	Dalam Rajah 2, ABC and CDEialah garis lurus. 
[image: C:\iqgen_ATXZCZSLXCWZATWB.png]
Rajah 2 

Cari nilai m. 
[3 markah]
Jawapan:





	3
	Dalam Rajah 3, ABCDE ialah sebuah pentagon sekata. AFD dan BFE adalah garis lurus. 
[image: C:\iqgen_ILHROFSEJFYPYUJD.png]
Rajah 3 

Cari nilai i. 
[2 markah]
Jawapan:





	4
	Dalam Rajah 4, BCDE ialah sebuah segi empat. ABC dan CDF adalah garis lurus. 
[image: C:\iqgen_BIVITKRHAYKMOJYV.png]
Rajah 4 

Cari nilai x. 
[2 markah]
Jawapan:





	5
	Rajah 5 menunjukkan sebuah bulatan dengan pusat O. 
[image: C:\iqgen_OCWPFSOOIMJHUNDH.png]
Rajah 5 

Cari nilai n. 
[3 markah]
Jawapan:





	6
	Rajah 6 menunjukkan sebuah bulatan PQR. PQ ialah diameter bulatan itu. 
[image: C:\iqgen_AJTCWVVTYBKEKTDZ.png]
Rajah 6 

Cari nilai x. 
[3 markah]
Jawapan:





	7
	Rajah 7 menunjukkan sebuah bulatan PQRS. PTR ialah diameter bulatan itu. QTS adalah garis lurus. 
[image: C:\iqgen_ZIYJBCRLKGRGJLLB.png]
Rajah 7 

Cari nilai n. 
[3 markah]
Jawapan:





	8
	Rajah 8 menunjukkan sebuah bulatan PQRST. 
[image: C:\iqgen_QSMLSIWEWGOIHVDC.png]
Rajah 8 

Cari nilai x + y. 
[4 markah]
Jawapan:





	9
	Rajah 9 ialah satu carta pai yang menunjukkan cara sekumpulan remaja menghabiskan waktu lapang mereka.
[image: C:\iqgen_RHKUJSVAZCDVVKGW.png]
Rajah 9 

Hitung peratusan remaja yang menghabiskan waktu lapang mereka atas televisyen.
[3 markah]
Jawapan:





	10
	Min bagi set data 14, 12, 17, 4, m, 5 and 8 ialah 11. Cari
	(a)
	nilai bagi m,

	(b)
	median,

	(c)
	mod.



[4 markah]
Jawapan:













Answer:
	1
	m = 180 − 116
    = 64 



	2
	m = 180 − (180 − 144) − 35
    = 180 − 36 − 35
    = 109 



	3
	AFE = BCD
       = 180 − 
       = 180 − 72
       = 108
i = 180 − AFE
    = 180 − 108
    = 72



	4
	CDE = 180 − 107
       = 73
CBE = 360 − 112 × 2 − 73
       = 63
x = 180 − CBE
    = 180 − 63
    = 117 



	5
	n = 2 × 40 − 60
    = 80 − 60
    = 20 



	6
	x = 180 − 90 − 52
    = 38 



	7
	n = 180 − 90 − 50
    = 40 



	8
	x = 180 − 65 
    = 115
y = 65 + 37
    = 102
x + y = 115 + 102
          = 217 



	9
	 × 100%
= 25% 



	10
		(a)
	 = 11
m + 60 = 77
m = 17 

	(b)
	Jumlah kekerapan
= 7

4, 5, 8, , 14, 17, 17

Median
= 12 

	(c)
	17 
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